

Протокол

проведення відкритого обговорення та схвалення проекту Інвестиційної програми на 2019 рік ДМП ВКГ «Дніпро-Західний Донбас»

Дата та час проведення: 12 жовтня 2018 року о 11.00 годині за Київським часом.

Місце проведення відкритих слухань: с.Воронове, Синельниківський район, Дніпропетровська область, вул. Дніпровська, 28 - будівля АПК ДМП ВКГ «Дніпро-Західний Донбас», актові зала.

ПРИСУТНІ: Всього 27 чол.

Присутні:

Представник Дніпропетровської ОДА:

Медведовський С.Л. - Заступник Директора Департаменту ЖКГ та будівництва Дніпропетровської ОДА

Представники ДМП ВКГ «Дніпро-Західний Донбас»:

Смірнов В.І начальник підприємства

Кисіль В.А начальник виробництва

Козова О.Ф начальник виробничо-технологічного відділу

Терешко О.О. провідний інженер з експлуатації споруд та устаткування водопровідно-каналізаційного господарства

Ситенко Л.В. головний технолог

Гальченко А.Г. голова профкому

інші заінтересовані особи

Вибори голови та секретаря відкритих слухань

Пропозиції щодо кандидатур:

Призначити головою – начальника ДМП ВКГ «Дніпро-Західний Донбас»- Смірнова В.І.

Призначити секретарем - провідного інженера з експлуатації споруд та устаткування водопровідно-каналізаційного господарства - Терешко О.О.

Голосували:

За 27 осіб

Проти 0 осіб

Утрималось 0 осіб

Затвердження порядку - та регламенту відкритих слухань:

Порядок денний:

1. Розгляд питання схвалення проекту Інвестиційної програми ДМП ВКГ «Дніпро-Західний Донбас» на 2019 рік

Голосували

За 27 осіб

Проти 0 осіб

Утрималось 0 осіб

Затвердити такий регламент відкритих обговорень:

-доповідачу по основну питанню до 15 хвилин

-відповіді на запитання після доповіді до 5 хвилин

-на виступи в обговоренні до 5 хвилин

Голосували:

За 27 осіб

Проти 0 осіб

Утрималось 0 осіб

26.09.2018р. на сайті уповноваженого органу Дніпропетровської ОДА було опубліковано повідомлення про проведення відкритого обговорення проекту Інвестиційної програми на 2019 р. У період з 26.09.2018 до 11.10.2018 року зауваження та пропозиції щодо проекту Інвестиційної програми на 2019 рік не надходили.

Слухали: начальника ВТВ ДМП ВКГ «Дніпро-Західний Донбас» Козову О.Ф., щодо необхідності схвалення проекту Інвестиційної програми підприємства на 2019 рік для включення її до розрахунків тарифів на послуги водопостачання, яка є невід'ємною частиною тарифів.

Відповідно до Порядку розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, затвердженого Постановою НКРЕКП № 1131 від 14.09.2017 року був розроблений проект інвестиційної програми ДМП ВКГ «Дніпро-Західний Донбас» на 2019 рік.

Метою програми є поліпшення забезпечення питною водою нормативної якості, підвищення ефективності та надійності функціонування ВКГ, здійснення робіт та реконструкції об'єктів ВКГ, зменшення виробничих витрат підприємства з надання послуг централізованого водопостачання, встановлення економічно обґрунтованих тарифів на послуги, передбачені ліцензійною діяльністю.

Обсяги фінансового забезпечення програми на 2019 рік становлять 21423,186 тис. грн. у тому числі за рахунок планового прибутку 17605,639 тис. грн. та за рахунок амортизаційних відрахувань 3817,547 тис. грн.

Виконання програми дасть можливість забезпечити:

- зниження витрат матеріальних і енергетичних ресурсів у процесі водопідготовки, транспортування питної води;
- зниження витоків води та відповідно, зниження споживання електроенергії та реагентів. ;
- поліпшення якості надання послуг з питного водопостачання.

Програму необхідно реалізувати оскільки це сприятиме стабілізації роботи підприємства. (Обґрунтування необхідності схвалення проекту Інвестиційної програми 2019р. додається).

Питання:

Водій ТЦ Корнієнко С.Д. поставив питання щодо включення фінансування до Інвестиційної програми на 2019 р. ремонтів автотракторної техніки. Чому заходи передбачають тільки відновлення мереж та споруд водопостачання.

Відповідь:

Начальник виробництва Кисіль В.А., пояснив, що ремонти техніки відносяться до загальновиробничих витрат собівартості, а заходи інвестиційної програми направлені на відновлення основних засобів за рахунок амортизаційних відрахувань та планового прибутку.

Вирішили:

1. Схвалити проект Інвестиційної програми ДМП ВКГ «Дніпро-Західний Донбас» на 2019 рік для її подальшого подання до НКРЕКП.

Голосували:

За 27 осіб

Проти 0 осіб

Утрималось 0 осіб

Додаток до протоколу - Реєстр учасників відкритого обговорення щодо схвалення проекту Інвестиційної програми ДМП ВКГ «Дніпро-Західний Донбас» на 2019 рік. (2 арк.)

Протокол підписали:

Голова відкритого обговорення,
Начальник ДМП ВКГ
«Дніпро-Західний Донбас»



В.І. Смірнов

Заступник Директора Департаменту
житлово-комунального господарства
та будівництва Дніпропетровської ОДА



С.Л. Медведовський

В.о. Голови Василівського
старостинського округу



Н.В. Пасько

Секретар відкритого обговорення,
Провідний інженер ВТВ



О.О. Терешко

РЕЄСТР

учасників відкритого обговорення щодо схвалення проекту Інвестиційної програми
ДМП ВКГ "Дніпро-Західний Донбас" на 2019 рік від 12.10.2018 р.

№ з/п	П.І.Б	Посада	Підпис
1	Медведовський С.Л.	Заст.директора Департаменту ЖКГ та будівництва Дніпропетровської ОДА	
2	Смірнов В.І.	Начальник ДМП ВКГ "Д-3 Д"	
3	Кузнецова С.І.	Перший заступник начальника ДМП ВКГ "Д-3 Д"	
4	Кисіль В.А.	Начальник виробництва ДМП ВКГ "Д-3 Д"	
5	Пасько Н.В.	В.о. Голови Василівського старостинського округу	
6	Козова О.Ф.	начальник ВТВ ДМП ВКГ "Д-3 Д"	
7	Гладкий О.В.	головний енергетик ДМП ВКГ "Д-3 Д"	
8	Терешко О.О.	провідний інженер ВТВ ДМП ВКГ "Д-3 Д"	
9	Ситенко Л.В.	головний технолог ДМП ВКГ "Д-3 Д"	
10	Гальченко А.Г.	голова профкому ДМП ВКГ "Д-3 Д"	
11	Корчмар О.П.	інженер ВТВ ДМП ВКГ "Д-3 Д"	
12	Зосименко С.І.	інженер-технолог ВТВ ДМП ВКГ "Д-3 Д"	
13	Коліш В. П.	начальник служби ОП ДМП ВКГ "Д-3 Д"	
14	Волянюк О.Ю.	електромонтер по обслуговуванню електрообладн.	
15	Огієнко Ю.В.	Інженер з охорони праці ДМП ВКГ "Д-3 Д"	
16	Шевченко Р.В.	начальник електроцеху ДМП ВКГ "Д-3 Д"	
17	Родзін М.І.	провідний інженер ВТВ ДМП ВКГ "Д-3 Д"	
18	Марченко С. Д	водії	
19	Маринюк Т.В	водії	
20	Маринюк Е. В.	списар	
21	Марченко Д.С.	водії	

22	Матвеева Т.О	присутствующий тер	Мам
23	Тамбукина Д.И	оператор фидерных	Евдок
24	Мухомов Г.М	оператор фидерных	Мух
25	Мобильная Т.А.	водитель	Моб
26	Левченко А.В	инженер	Лев
27	Филиппов П.Р.	инженер	Фил
28			
29			
30			
31			
32			
33			
34			
35			
36			
37			
38			
39			
40			

ОБГРУНТУВАННЯ

необхідності схвалення проекту інвестиційної програми

Державного міжрайонного підприємства водопровідно-каналізаційного господарства
«Дніпро-Західний Донбас» на 2019 рік

Основними причинами необхідності схвалення проекту інвестиційної програми ДМП ВКГ «Дніпро-Західний Донбас» на 2019 рік є необхідність модернізації зношеного обладнання і надання якісного та безперебійного водопостачання населення, промисловості, сільськогосподарських підприємств Синельниківського, Павлоградського, Петропавлівського, а також міст Синельникове, Павлоград, Тернівка, Першотравенськ Дніпропетровської області.

Відповідно до Порядку розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, затвердженого Постановою НКРЕКП №1131 від 14.09.2017 р. був розроблений проект інвестиційної програми ДМП ВКГ «Дніпро-Західний Донбас» на 2019 рік.

Загальна сума коштів, на яку планується виконання заходів по водопостачанню у Програмі складає **21423,186 тис. грн.** без ПДВ з них: кошти амортизаційних відрахувань складають – 3817,547 тис.грн. , та за рахунок прибутку -17605,639 тис.грн.

Заходи по водопостачанню передбачені Інвестиційною програмою:

1. Реконструкція ділянки магістрального водогону ДМП ВКГ "Дніпро-Західний Донбас" від майданчика 4 до ЦРП м. Тернівка Павлоградського району (біля балки Свідовок) " На 2018 рік включено реконструкцію 1-ї ділянки магістрального водопроводу протяжністю 1400 п.м на суму 13598,942 тис. грн без урахування ПДВ. Реконструкцію 2-ї ділянки, протяжністю 1900 п.м на суму **17605,639** тис. грн без урахування ПДВ планується на 2019 рік. Заміна аварійних ділянок водогону забезпечить підвищення надійності водопостачання абонентів, зниження витоків води з мереж та відповідно зниження споживання електроенергії і реагентів.

2. Технічне переоснащення на технологічних спорудах цехів №№1,2,2а,3,5,8, на водопровідних мережах (заміна водопровідної арматури)- на суму **1663,641** тис.грн. Необхідна заміна засувки, зворотних клапанів, поворотного затвору, раструбів в загальній кількості 19 од., що надасть можливість дотримуватися технологічного регламенту водопідготовки, вести регулювання тиску в значно-більших межах, зменшення кількості аварій на водопровідних мережах, забезпечення надійного та якісного водопостачання абонентів, зменшить втрати води при транспортуванні.

3. Технічне переоснащення на технологічних спорудах (придбання насосного обладнання марки 8С-8, Гном 100-25, 50-25 для цехів №№1, 2 -3 одиниці) на суму **400,611** тис. грн. Економічного ефекту захід не має, але забезпечить надійне та безперебійне водопостачання, на теперішній час підприємство працює без резерву.

4. Технічне переоснащення 3-х насосних агрегатів цехів №2,2а,3 (заміна валу, робочого колеса, корпусу підшипників) на суму **426,808** тис.грн. Насосні агрегати експлуатуються понад 30 років, потребують ремонту. Економічного ефекту захід не має, але забезпечить надійне та безперебійне водопостачання.

5. Технічне переоснащення 4-х хлораторних (придбання 10 одиниць ЛОНІЙ) -на суму **189,5** тис. грн. Існуючі ЛОНІЙ під впливом хлору руйнуються і ремонту не підлягають. Економічного ефекту захід не має, але забезпечить надійне та якісне водопостачання

6. Технічне переоснащення електролізних установок цеху №8 (плата насос-дозатору, блок управління, касета електродів, пуско-налагодочні роботи) на суму **183,915** тис.грн. Економічного ефекту захід не має, але забезпечить надійне та якісне водопостачання.

7. Технічне переоснащення (придбання змієвиків для випарювачів хлору 3 одиниць) на суму **126,0** тис. грн. Існуюче обладнання внаслідок тривалої експлуатації (30 років) фізично зношено і потребує заміни. Економічного ефекту захід не має, але забезпечить надійне та безперебійне водопостачання.

8. Технічне переоснащення електрообладнання цехів №№1,2а (придбання теристорних збудників -Зод.) на суму **423,0** тис. грн. Економічного ефекту захід не має, але забезпечить надійне та безперебійне водопостачання

9. Технічне переоснащення водопровідної арматури цеху №2 (оснащення існуючої водопровідної арматури електроприводами) на суму 404,072 тис. грн. На очисних спорудах підприємства (цех №2), на скорих фільтрах внаслідок 30-ти річної експлуатації на технологічних затворах та засувках Ду від 300 до 1200мм вийшли з ладу і не підлягають ремонту електроприводи. У зв'язку з відсутністю електроприводів регулювання технологічного процесу проводиться в ручному режимі. Економічного ефекту захід не має, але забезпечить надійне та якісне дотримання технологічного процесу виробництва питної води.

Реалізація заходів проекту інвестиційної програми ДМП ВКГ «Дніпро-Західний Донбас» на 2019 рік дасть можливість зменшити втрати питної води, покращити якість надання послуг з централізованого водопостачання, зменшення експлуатаційних витрат підприємства та покращення санітарно-екологічного стану довкілля.